



УКРАЇНА-2050
UKRAINE-2050

ЗВІТ ПРЕЗИДЕНТА ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-2050» **ЗА 2022 РІК**

РЕЗЮМЕ ОРГАНІЗАЦІЇ

Громадська організація (ГО) «Україна-2050» є неприбутковою організацією, заснованою в Україні у 2019 році, щоб сприяти втіленню в життя за час одного покоління – до 2050 року – стратегії сталого розвитку України, як повністю незалежної, територіально цілісної, демократичної, реформованої та економічно конкурентоспроможної Європейської держави.

11 грудня 2019 року ГО «Україна-2050» була зареєстрована в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України під кодом 43404849.

Перші Загальні збори членів ГО «Україна-2050» відбулися у Києві 19 грудня 2019 року.

21 грудня 2019 року Державна фіскальна служба України присвоїла статус неприбутковості ГО «Україна-2050».

Основні цілі ГО «України-2050» полягають у сприянні:

- (I) набуттю повноправного членства України в НАТО;
- (II) набуттю повноправного членства України в Європейському Союзі (ЄС);
- (III) забезпеченню Патріаршого статусу як для Православної Церкви України, так і для Української Греко-Католицької Церкви; і
- (IV) входженню України в число перших 10 країн Європейського Союзу з найбільшим рівнем ВВП та перших 20 країн за Міжнародним індексом щастя Організації Об'єднаних Націй.

Провід ГО «Україна-2050» складається з таких осіб:

- 1) Президент: **Евген Чолій**, Президент Світового Конгресу Українців (2008-2018 рр.).
- 2) Виконавчий директор: **Мирон Найда**, підприємець і Виконавчий директор Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори.
- 3) До Почесної ради входять: **Евген Чолій**, Президент і Голова Почесної ради ГО «Україна-2050»; **Блаженніший Епіфаній**, Митрополит Київський і всієї України та Предстоятель Православної Церкви України; **Блаженніший Святослав**, Глава Української Греко-Католицької Церкви; **Кость Темертей**, підприємець і меценат, Співголова Дорадчої ради Світового Конгресу Українців, Голова Дорадчої ради Конгресу Українців Канади та Член Міжнародної дорадчої ради Атлантичної Ради; **Джейсон Кенні**, Прем'єр-міністр провінції Альберти в Канаді (2019-2022); **Андріюс Кубілюс**, Член Європейського Парламенту від Литви, Прем'єр-міністр Литви (1999-2000 і 2008-2012), Член Комітету з закордонних справ Європейського Парламенту

та Член Делегації Європейського Парламенту у Комітеті Парламентської асоціації Україна-ЄС; **Міхаель Галер**, Член Європейського Парламенту від Німеччини, Постійний доповідач з питань України у Комітеті з закордонних справ Європейського Парламенту, Заступник голови Руху Європейська Німеччина і Член виконавчої та політичної асамблеї Європейської народної партії; **Петрас Ауштревічус**, Член Європейського Парламенту від Литви, Член Комітету з закордонних справ Європейського Парламенту, Доповідач Європейського Парламенту з питань Східного партнерства і Голова неофіційної групи Європейського Парламенту «Друзі Європи і України»; **Юрій Бобало**, Ректор Національного університету «Львівська політехніка»; **о. Богдан Прах**, Ректор Українського католицького університету; та **Володимир Бугров**, Ректор Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

- 3) До Ради директорів входять: **Евген Чолій**, Президент і Голова Ради директорів ГО «Україна-2050»; **Владика Євстратій Зоря**, Митрополит Білоцерківський і Таращанський Православної Церкви України; **о. Олекса Петрів**, Митрофорний протоієрей Української Греко-Католицької Церкви та Керівник Департаменту зовнішніх зв'язків; **Микола Мирослав Петрецький**, Депутат румунського Парламенту і Президент Союзу українців Румунії; **Андрей Лушницький**, Почесний консул України в Фрібургу і Президент Українського товариства в Швейцарії; **Богдан Райчинець**, Голова Європейського Конгресу Українців і Представник української нацменшини в Раді Уряду Чеської Республіки з питань нацменшин; **Зенон Потічний**, Віцепрезидент з операційних питань Світового Конгресу Українців і Президент Канадсько-української торгової палати; **Юрій Чопівський**, підприємець, Член Дорадчої ради Світового Конгресу Українців, Член Екзекутивного комітету і Ради директорів Атлантичної Ради та Член Ради директорів Українського Інституту Америки; **Андрій Стельмащук**, Керуючий партнер юридичної фірми «Василь Кісіль і Партнери»; **Павло Садоха**, Регіональний віцепрезидент Північної, Південної і Західної Європи Світового Конгресу Українців та Голова Спільки українців у Португалії; **Юрій Данилишин**, Регіональний віцепрезидент Центральної і Південної Америки Світового Конгресу Українців та Голова Українського Культурного Товариства Просвіта в Аргентинській Республіці; **Ірина Ключковська**, Директор Міжнародного інституту освіти, культури та зв'язків з діаспорою при Національному університеті «Львівська політехніка»; **Петро Штик**, юрист, Колишній третій віцепрезидент Світового Конгресу Українців і Директор стратегічних комунікацій Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори; **Юрій Рейт**, Співзасновник і Перший голова Об'єднання українців у Польщі та Президент Європейського Конгресу Українців (1995-1996); **Андрій Капроцький**, Заступник голови Об'єднання Українських Організацій у Німеччині; **Юрій Мончак**, Науковий директор Лабораторії молекулярної патології Медичного центру Університету Макгілл у Канаді; **Ірина Мицак**, Голова Всеканадського комітету Конгресу Українців Канади по визнанню Голодомору; **Роман Панчук**, юрист і Головний аналітик Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори; **Ярослав Головка**, Ризик-менеджер приватного капіталу і колишній корпоративний банкір; і **Богдан Терлецький**, Член Ради директорів Союзу українців у Великій Британії.
- 5) Консультанти по комунікації: **Андрій Мазепа**, Технічний директор; і **Стефан Чолій**, Адміністратор веб-сайту.
- 6) Мовні консультанти: **Ірина Мицак** і **Петро Штик**, англійська мова; **Софія Чолій**, французька мова; **Андрій Капроцький**, німецька мова; і **Юрій Данилишин**, іспанська мова.

Головний офіс ГО «Україна-2050» знаходиться в юридичній фірмі «Василь Кісіль і Партнери» за адресою: Вулиця Богдана Хмельницького, 17/52А, Київ, 01054, Україна.

ПОТОЧНА РОБОТА

Майже вся поточна робота ГО «Україна-2050» була пов'язана з геноцидною війною проти України, яку Росія розпочала 24 лютого 2022 року.

Ця робота включала: (1) поширення достовірної інформації про ситуацію в Україні; (2) звернення до міжнародної спільноти щодо активної підтримки української влади, Збройних Сил України та народу України в їх героїчній боротьбі за захист територіальної цілісності України і демократичних цінностей; (3) допомогу в організації заходів зі збору коштів для України і виступи під час них та на демонстраціях із засудженням геноцидної війни Росії проти України та актів тероризму з відповідними закликами до належної реакції на них; (4) медіа-моніторинг щодо дезінформації відносно України та української діаспори.

ЗАХОДИ

Президент ГО «Україна-2050» Євген Чолій брав активну участь у різних заходах на допомогу Україні включно з такими:

6 лютого 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

27 лютого 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

7 березня 2022 року – [виступив](#) на юридичній панелі під час *The News Forum* на тему «Україна і закони війни», щоб обговорити різні акти агресії Росії під час вторгнення в Україну і те, що це є військовими злочинами за міжнародним правом.

13 березня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

15 березня 2022 року – виступив із промовою про ситуацію в Україні під час Європейської координаційної зустрічі консулів у Монреалі на запрошення Генерального консула Франції в Монреалі Софі Лагут.

19 березня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

30 березня 2022 року – [виступив](#) на вебінарі для французької громади Північної Америки на тему «Війна в Україні: перспективи з Північної Америки».

2 квітня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

9 квітня 2022 року – [виступив](#) із промовою під час демонстрації у м. Квебек на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

9 квітня 2022 року – [виступив](#) під час благодійного концерту «Підтримай Україну» у Соборі Святої Трійці у м. Квебек.

15 квітня 2022 року – [виступив](#) із промовою у 36-му епізоді «Україна в огні», проєкт створений Українським кризовим медіа центром, Аналітичним центром Українського католицького університету та Громадською організацією «Євроатлантичний курс» на тему «Росія вбиває українців: геноцид».

16 квітня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

19 квітня 2022 року – виступив із промовою про ситуацію в Україні на річних загальних зборах Кафедри офтальмології Медичного факультету Монреальського університету.

25 квітня 2022 року – [виступив](#) із промовою у 46-му епізоді «Україна в огні» Українського кризового медіа центру на тему «Чому війна Росії проти України не є «українською кризою».

30 квітня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

3 травня 2022 року – [виступив](#) перед Підкомітетом Палати громад Канади з міжнародних прав людини в Оттаві щодо поточної ситуації з правами людини в Україні та Росії.

4 травня 2022 року – виступив із промовою про геноцидну війну Росії проти України та подякував Польщі за підтримку українського народу під час відзначення Дня Конституції в Генеральному консульстві Республіки Польщі у Монреалі.

6 травня 2022 року – виступив із промовою про ситуації в Україні під час заходу зі збору коштів в Азорському домі у Монреалі.

7 травня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

13 травня 2022 року – виступив із промовою під час заходу зі збору коштів з тихим аукціоном для гуманітарного фонду допомоги Україні Канадсько-Української Фундації в Монреальському музеї та центрі мистецтв.

15 травня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

20 травня 2022 року – [виступив](#) із промовою у 71-му епізоді «Україна в огні» Українського кризового медіа центру на тему «Чому членство в ЄС є життєво важливим для України та корисним для Європи».

21 травня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

23 травня 2022 року – [виступив](#) із промовою у 74-му епізоді «Україна в огні» Українського кризового медіа центру на тему «Чому НАТО потрібна Україна».

28 травня 2022 року – [виступив](#) під час концерту зі збору коштів для дитячої лікарні Охматдит в Україні у Храмі Святого Івана Хрестителя у Монреалі.

29 травня 2022 року – привітав тимчасово переміщених українців, які прибули до Монреаля спеціальним чартерним рейсом, та подякував Міністру закордонних справ Канади Мелані Жолі та Міністру імміграції, францизації та інтеграції Квебеку Жану Буле за допомогу тимчасово переміщеним українцям і закликав міністрів надалі підтримувати український народ під час геноцидної війни Росії проти України.

29 травня 2022 року - [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

30 травня 2022 року – був на прийомі на честь Посла Естонії в Канаді Томаса Лукка, який організував Почесний консул Естонії у Монреалі Коннор О’Браєн, де подякував за підтримку Естонією України і закликав продовжувати допомагати українському народу захистити територіальну цілісність України і тим самим забезпечити мир і стабільність в Європі.

31 травня 2022 року – взяв участь у зустрічі в Монреалі з Президентом Палати адвокатів Квебеку Катрін Клаво, Президентом Федерації юридичних товариств Канади Нікола Пльордом, Президентом Канадської асоціації юристів – Відділу Квебеку Горія Бундару, Виконавчим директором Канадської асоціації юристів – Відділу Квебеку Манон Дулюд, Президентом Національного комітету Канади у рамках Міжнародної спілки юристів Люком Дегеєм, Колишнім Президентом Монреальської асоціації юристів захисту Даніель Руа та старшим юридичним радником Адвокатів без кордонів Канади Філіпом Трембле щоб обговорити неспровоковану війну Росії проти України, різні способи підтримки українського народу та питання арешту активів в Канаді Російської Федерації та осіб, відповідальних за цю війну.

3 червня 2022 року – був на прийомі з нагоди Дня Італійської Республіки на запрошення Генерального консула Італії у Монреалі Сільвії Костантіні, де закликав у різних дискусіях щоб Італія більш активно допомагала Україні захистити свою територіальну цілісність і тим самим забезпечити мир і стабільність в Європі.

4 червня 2022 року – [виступив](#) під час Реквієму Брамса Філармонічного хору Нового Світу присвяченого дітям в Україні у Храмі Святого Івана Хрестителя у Монреалі.

9 червня 2022 року – взяв участь у засіданні Національної Асамблеї Квебеку, яка одногосно прийняла резолюцію, згідно з якою вона підтверджує важливість поваги міжнародного права і закликає Уряд Канади продовжувати підтримувати міжнародні розслідування злочинів Росії в Україні та подякував Міністру міжнародних відносин та франкофонії Квебека Надін Жіро за внесення цієї резолюції.

10 червня 2022 року – [виступив](#) із промовою на Міжнародній науково-практичній конференції у Німеччині на тему «Геноцид Українців від минулого до сьогодення».

10 червня 2022 року – виступив із промовою під час заходу зі збору коштів для гуманітарного фонду допомоги Україні Канадсько-Української Фундації в *Casa d'Italia* у Монреалі.

17 червня 2022 року – [виступив](#) із промовою під час відкриття виставки «За Україну – культурна зустріч» у м. Сен-Совер, де порушив питання геноцидної війни Росії проти України.

22 червня 2022 року – був на прийомі з нагоди святкування Національного свята Квебеку, який відбувся у м. Квебек, де зустрівся з Прем’єр-міністром Квебеку Франсуа Лего, подякував за допомогу квебецького уряду тимчасово переміщеним українцям у Квебеку і закликав подальше активно допомагати українському народу під час геноцидної війни Росії проти України.

24 червня 2022 року – був на громадському прийомі у м. Лаваль з нагоди Національного дня Квебеку на запрошення Мера Лавалья Стефана Бойєра, де порушив питання геноцидної війни Росії проти України.

10 липня 2022 року – [виступив](#) під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

17 липня 2022 року - [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

3 серпня 2022 року – був на прийомі з Федеральним міністром закордонних справ Німеччини Анналеною Бербок і Міністром закордонних справ Канади Мелані Жолі, організований Торгово-промисловою палатою столичного Монреаля у Монреальському конференц-центрі, де закликав Міністра закордонних справ Канади більш активно допомагати Україні захистити свою територіальну цілісність і демократичні цінності.

7 серпня 2022 року – взяв участь у церемонії відкриття 107-го Всесвітнього конгресу есперанто у Монреалі, де порушив у різних дискусіях питання геноцидної війни Росії проти України.

24 серпня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час відзначення 31-ї річниці відновленої Незалежності України, яке організувала у Монреалі Провінційна рада Квебеку Конгресу Українців Канади.

25 серпня 2022 року – виступив з промовою на 20-му Бразильському конгресі міжнародного права на тему «Росія вчиняє черговий геноцид в Україні».

26 серпня 2022 року – [виступив](#) із промовою у Церкві Успіння Божої Матері в Монреалі під час Служби Божої і Панахиди за св. п. Емілія-Антуана Руа-Сіруа, монреальця, який загинув 18 липня 2022 року на полі бою, захищаючи Україну від російської агресії.

7 вересня 2022 року – був на прийнятті на честь Консульського корпусу Монреаля на запрошення Мера Монреаля Валері Плант, де закликав у різних дискусіях більш активно допомагати Україні захистити свою територіальну цілісність і демократичні цінності.

18 вересня 2022 року – [виступив](#) із промовою під час фестивалю «Земля вітання» у м. Квебек, де порушив питання геноцидної війни Росії проти України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

22 вересня 2022 року – був на прийомі Дипломатичного і Консульського корпусу Монреаля і на прийомі іноземних студентів на запрошення Університету Макгілл у Монреалі, де закликав у різних дискусіях більш активно допомагати Україні захистити свою територіальну цілісність і демократичні цінності.

27 вересня 2022 року – був на святкуванні у Монреалі Дня німецької єдності на запрошення Генерального консула Федеративної Республіки Німеччини у Монреалі Сюзанни Аші-Глезіус, де закликав у різних дискусіях, включно з Державним міністром економіки, праці та транспорту Вільної землі Саксонія Мартіном Дуліг, щоб Німеччина більш активно допомагала Україні захистити свою територіальну цілісність і тим самим забезпечити мир і стабільність в Європі.

10 жовтня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

15 жовтня 2022 року – виступив під час гала-благодійного концерту в Храмі Святого Івана Хрестителя у Монреалі для дитячого будинку «Місто добра» у м. Чернівці.

15 жовтня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

22 жовтня 2022 року – [виступив](#) із тримовною промовою під час демонстрації у Монреалі на підтримку України та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

28-30 жовтня 2022 року – [головавав](#) у Вінніпезі XXVII Трирічним Конгресом Українців Канади, де мав нагоду подякувати Прем'єр-міністру Канади Джастіну Трюдо за підтримку Канадою України, включно з його заявою, що Канада випустить облігації суверенітету України, а також попросити додаткової зброї, щоб допомогти Україні запровадити безпольотну зону та відкинути російську армію до українсько-російського кордону, встановленого у 1991 році.

3 листопада 2022 року – був на прийомі з нагоди 66-ї річниці Угорської революції 23 жовтня 1956 року на запрошення Генерального консула Угорщини у Монреалі Хельги Каталін Прітц, де закликав у різних дискусіях щоб Угорщина допомагала Україні захистити свою територіальну цілісність і тим самим забезпечити мир і стабільність в Європі.

6-8 листопада 2022 року – здійснив [візит](#) до Берліну щоб відбути зустрічі та обговорити з Керівником відділу двосторонніх зв'язків з країнами Центральної, Східної та Південно-Східної Європи Відомства Федерального Канцлера Німеччини Александром Валла, Керівником Відділу Україна, Молдова і Чорноморське співробітництво при Міністерстві закордонних справ Німеччини Жаном П. Фроллі та його Заступником Ясміною Рая, Головою Об'єднання Українських Організацій у Німеччині Ростиславом Сукенником та його Заступником Андрієм Капроцьким важливість активної підтримки України в захисті своєї територіальної цілісності для миру і стабільності в Європі та в просуванні євроінтеграційних процесів України, а також визнання Голодомору геноцидом українського народу. Також мав зустрічі з представниками громадянського суспільства та виступав на демонстрації в Берліні у підтримку України.

9-10 листопада 2022 року – здійснив [візит](#) до Бухаресту щоб привітати учасників конференції Союзу Українців Румунії, в тому числі представників владних структур Румунії, з нагоди Дня української мови та закликати до активної підтримки України в захисті своєї територіальної цілісності для миру і стабільності в Європі. Також виступав під час першої панелі на тему: *«Підтримка України в контексті збройної агресії Росії: дії держав та приклади передового досвіду, потреба у відбудові українських міст і регіонів»*. Крім того, обговорив з Головою Союзу Українців Румунії і депутатом Парламенту Румунії Миколаю-Мирославом Петрецьким певні стратегічні питання щодо подальшої допомоги Україні.

11-13 листопада 2022 року – здійснив [візит](#) до Лісабону щоб відбути зустрічі і обговорити в Португальському Парламенті з депутатом від Соціалістичної партії і Головою Міжпарламентської групи дружби Португалія-Україна Діого Леао, депутатом від Соціал-демократичної партії і членом Комітету з Європейських питань Олександром Сімоїш, Головою Департаменту зовнішніх відносин Соціал-демократичної партії Віторіо Кардозу, Тимчасово повіреним у справах України в Португалії Володимиром Козловим і Головою Спілки Українців Португалії Павлом Садохом важливість активної підтримки України в захисті своєї територіальної цілісності для миру і стабільності в Європі та в просуванні євроінтеграційних процесів України. Також мав зустрічі з українською громадою і студентами в Португалії та відвідав Центр допомоги українським переселенцям і Український культурно-освітній центр «Дивосвіт» у Лісабоні. Крім того, під час Поминальної неділі був в англіканській

Церкві св. Юрія на відправі, присвяченій вшануванню військовослужбовців, які загинули під час виконання службових обов'язків, в тому числі захисників України.

15 листопада 2022 року – був на прийомі з нагоди Королівського свята на запрошення Генерального консула Бельгії у Монреалі Герта Вансінтжана, де закликав у різних дискусіях щоб Бельгія більш активно допомагала Україні захистити свою територіальну цілісність і тим самим забезпечити мир і стабільність в Європі.

19 листопада 2022 року – виступив під час благодійного концерту-серенати на підтримку України в Лютеранській Церкві св. Івана в Монреалі.

21 листопада 2022 року – виступив під час перегляду документального фільму «*Freedom on Fire: Ukraine's Fight for Freedom*» року в Монреалі.

26 листопада 2022 року – [виступив](#) із промовою під час Панахиди за жертвами Голодомору – геноциду українського народу в Церкві Успіння Божої Матері в Монреалі та поширив її серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах.

13 грудня 2022 року – був на прийомі з нагоди 15-ї Конференції сторін (COP15) Конвенції ООН з біологічного різноманіття в Монреалі та подякував меру Монреалю Валері Планта за підтримку містом тимчасово переміщених українців у Монреалі.

15 грудня 2022 року – був на зустрічі Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Руслана Стрільця з делегацією Провінційної ради Квебеку Конгресу Українців Канади, на чолі з її Президентом Михайлом Швецем, Головою Комітету з питань екологічної політики та природокористування Верховної Ради України Олегом Бондаренком і Послом України у Канаді Юлією Ковалів, у Монреалі, щоб обговорити питання подальшої підтримки України.

20-21 грудня 2022 року – виступив в Українській Православній Катедрі Святої Софії у Монреалі під час Панахиди і Похорону за св. п. 7-літньої Марії Легеньковської, яка прибула до Монреалу в липні 2022 року через геноцидну війну Росії проти України і загинула 13 грудня 2022 року в наслідок наїзду автомобілем.

СТАТТІ

Президент ГО «Україна-2050» Євген Чолій опублікував такі статті на важливі українські питання у 2022 році українською, англійською, французькою, німецькою та іспанською мовами та поширив їх серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах:

17 січня 2022 року – *Eugene Czolij: West must decisively enforce basic principles of UN charter for global peace, security.*

<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-west-must-decisively-enforce-basic-principles-of-un-charter-for-global-peace-security/>

18 січня 2022 року – *Захід мусить рішуче забезпечити дотримання основних принципів статуту ООН заради глобального миру та безпеки.*

<https://www.pravda.com.ua/columns/2022/01/18/7320793/>

18 січня 2022 року – *Der Westen muss die Grundprinzipien der UN-Charta für den Erhalt des Weltfriedens und der globalen Sicherheit entschlossen durchsetzen.*

<https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/308-der-westen-muss-die-grundprinzipien-der-un-charta-fuer-den-erhalt-des-weltfriedens-und-der-globalen-sicherheit-entschlossen-durchsetzen.html>

20 січня 2022 року – *Щоб подолати агресію Росії, Заходу потрібна стратегія Мухаммеда Алі.*

https://zaxid.net/shhob_podolati_agresiyu_rosiyi_zahodu_potribna_strategiya_muhammeda_ali_n1534205

21 січня 2022 року – *Occidente debe garantizar decisivamente la aplicación de los principios básicos de la Carta de la ONU.*

<https://www.primeradecision.com.ar/nota/100548163/occidente-debe-garantizar-decisivamente-la-aplicacion-de-los-principios-basicos-de-la-carta-de-la-onu/>

27 січня 2022 року – *The US must show leadership in countering Putin's imperial ambitions.*

<https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/the-us-must-show-leadership-in-countering-putins-imperial-ambitions/>

30 січня 2022 року – *США повинні показати лідерство у протидії імперським амбіціям Путіна.*

<https://www.pravda.com.ua/columns/2022/01/30/7322220/>

2 лютого 2022 року – *Eugene Czolij: Canada's package to Ukraine to ensure peace is missing a crucial piece.*

<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-canadas-package-to-ukraine-to-ensure-peace-is-missing-a-crucial-piece/>

4 лютого 2022 року – *Чому Канаді варто надати Україні летальну зброю?*

<https://www.pravda.com.ua/columns/2022/02/4/7322772/>

7 лютого 2022 року – *Still not too late for Germany to honor its commitment to Ukraine.*

<https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/still-not-too-late-for-germany-to-honor-its-commitment-to-ukraine/>

8 лютого 2022 року – *L'Occident Doit Imposer Fermelement les Principes de Base de la Charte des Nations Unies au Nom de la Paix et de la Sécurité Mondiales: Eugène Czolij pour Inside Policy.*

<https://macdonaldlaurier.ca/loccident-doit-imposer-fermelement-les-principes-de-base-de-la-charte-des-nations-unies-au-nom-de-la-paix-et-de-la-securite-mondiales/>

9 лютого 2022 року – *Для Німеччини ще не пізно виконати своє зобов'язання перед Україною.*

<https://www.pravda.com.ua/columns/2022/02/9/7323340/>

12 лютого 2022 року – *Es ist noch nicht zu spät für Deutschland seine Verpflichtungen gegenüber der Ukraine zu erfüllen.*

<https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/311-es-ist-noch-nicht-zu-spaeet-fuer-deutschland-seine-verpflichtungen-gegenueber-der-ukraine-zu-erfuellen.html>

23 лютого 2022 року – *Eugene Czolij: The Budapest Memorandum – reality check.*

<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-the-budapest-memorandum-reality-check/>

25 лютого 2022 року – *Eugene Czolij: The West must act now.*

<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-the-west-must-act-now/>

26 лютого 2022 року – *Eugene Czolij: Expelling all Russian banks from SWIFT must be done now.*

<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-expelling-russia-from-swift-must-now-be-done-swiftly/>

28 лютого 2022 року – *Eugene Czolij: A no-fly zone needs to be enforced now over Ukraine's airspace.*

<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-a-no-fly-zone-needs-to-be-enforced-now-over-ukraines-airspace/>

4 березня 2022 року – *Eugene Czolij: It is in NATO's best interests to help Ukraine secure its airspace.*

<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-it-is-in-natos-best-interests-to-help-ukraine-secure-its-airspace/>

7 березня 2022 року – *Eugene Czolij: NATO member countries are targets of Putin's military aggression and must act accordingly in Ukraine.*

<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-nato-member-countries-are-targets-of-putins-military-aggression-and-must-act-accordingly-in-ukraine/>

8 березня 2022 року – *Країни-члени НАТО є об'єктами військової агресії Путіна і мають відповідно діяти в Україні.*

<https://www.pravda.com.ua/columns/2022/03/8/7329487/>

10 березня 2022 року – ЄС має надати Україні членство тепер.
https://zaxid.net/yes_maye_nadati_ukrayini_chlenstvo_teper_n1538069

10 березня 2022 року – Eugene Czolij: EU must grant Ukraine EU membership now.
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-ukraine-is-embodiment-of-true-values-of-eu-member-state-eu-must-grant-it-membership-now/>

12 березня 2022 року – Eugene Czolij: NATO member states must provide Ukraine with fighter jets without further delay.
<https://kyivindependent.com/opinion/nato-member-states-must-provide-ukraine-with-fighter-jets-without-further-delay/>

13 березня 2022 року – Країни-члени НАТО повинні негайно надати Україні винищувачі.
https://zaxid.net/krayini_chleni_nato_povinni_negayno_nadati_ukrayini_vinishhuvachi_n1538258

20 березня 2022 року – Члени ООН мають сприяти виконанню рішення Міжнародного Суду щодо Росії.
https://zaxid.net/chleni_oon_mayut_spriyati_vikonannyu_rishennya_mizhnarodnogo_sudu_shhodo_rosiyi_n1539017

20 березня 2022 року – Eugene Czolij: UN members must help enforce ICJ decision regarding Russia.
<https://kyivindependent.com/uncategorized/eugene-czolij-un-members-must-help-enforce-icj-decision-regarding-russia/>

23 березня 2022 року – Eugene Czolij: NATO must act now or face dreadful consequences later.
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-nato-must-act-now-or-face-dreadful-consequences-later/>

24 березня 2022 року – НАТО має діяти зараз, або зіткнеться з жахливими наслідками пізніше.
<https://www.eurointegration.com.ua/experts/2022/03/24/7136526/>

6 квітня 2022 року – Eugene Czolij: Bucha is a wake-up call for more effective measures to support Ukraine.
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-bucha-is-a-wake-up-call-for-more-effective-measures-to-support-ukraine/>

6 квітня 2022 року – Буча – це тривожний заклик до більш ефективних заходів підтримки України.
https://zaxid.net/bucha_tse_trivozhnyy_zaklik_do_bilsh_efektivnih_zahodiv_pidtrimki_ukrayini_n1540408

12 квітня 2022 року – Eugene Czolij: EU now has substantial catch-up work to do in Ukraine.
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-eu-now-has-substantial-catch-up-work-to-do-in-ukraine/>

12 квітня 2022 року – Євросоюз має чимшвидше надолужити забезпечення України.
https://zaxid.net/evrosoyuz_maye_chimshvidshe_nadoluzhiti_zabezpechennya_ukrayini_n1540836

21 квітня 2022 року – Росія здійснює геноцид в Україні.
https://zaxid.net/rosiya_zdiysnyuye_genotsid_v_ukrayini_n1541445

21 квітня 2022 року – Eugene Czolij: Russia is committing genocide in Ukraine.
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-russia-is-committing-genocide-in-ukraine/>

27 квітня 2022 року – Eugene Czolij: “Los rusohablantes en Ucrania también toman las armas y eso demuestra que no quieren la invasión”.
<https://www.lanacion.com.ar/el-mundo/eugene-czolij-los-rusohablantes-en-ucrania-tambien-toman-las-armas-y-eso-demuestra-que-no-quieren-la-invasion-la-nid27042022/>

29 квітня 2022 року – La Russie commet un génocide en Ukraine.
<https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2022-04-29/la-russie-commet-un-genocide-en-ukraine.php>

8 травня 2022 року – Eugene Czolij: Russia smears Victory Day with Ukrainian blood.
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-russia-smears-victory-day-with-ukrainian-blood/>

9 травня 2022 року – *Росія заплямовує День Перемоги українською кров'ю.*
https://zaxid.net/rosiya_zaplyamovuye_den_peremogi_ukrayinskoyu_krovyu_n1542472

10 травня 2022 року – *Rusia está cometiendo un genocidio en Ucrania.*
<https://www.lanacion.com.ar/opinion/rusia-esta-cometiendo-un-genocidio-en-ucrania-nid10052022/>

2 червня 2022 року – *Russland begeht Völkermord in der Ukraine.*
<https://www.ukraine-montreal.org/post/russland-begeht-v%C3%B6lkermord-in-der-ukraine>

22 червня 2022 року – *Eugene Czolij: EU must wholeheartedly grant Ukraine candidate status for EU membership.*
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-eu-must-wholeheartedly-grant-ukraine-candidate-status-for-eu-membership>

27 червня 2022 року – *Eugene Czolij: Enough already – NATO must do the right thing.*
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-enough-already-nato-must-do-the-right-thing>

15 липня 2022 року – *Eugene Czolij: Canada must not lift sanctions while Russia commits genocide in Ukraine.*
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-canada-must-not-lift-sanctions-while-russia-commits-genocide-in-ukraine>

16 липня 2022 року – *Канада не повинна скасовувати санкції в той час як Росія чинить геноцид в Україні.*
https://zaxid.net/kanada_ne_povinna_skasovuvati_sanktsiyi_v_toy_chas_yak_rosiya_chinit_genotsid_v_ukrayini_n1546348

26 липня 2022 року – *Eugene Czolij: Kremlin's 'Da' is useless, but its hybrid aggression against the West is real.*
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-kremlins-da-is-useless-but-its-hybrid-aggression-against-the-west-is-real>

5 серпня 2022 року – *Eugene Czolij: It's time to stop Russia.*
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-its-time-to-stop-russia>

5 серпня 2022 року – *Пора зупинити Росію!*
https://zaxid.net/pora_zupiniti_rosiyu_n1547475

6 серпня 2022 року – *Il est temps d'arrêter la Russie.*
<https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2022-08-06/guerre-en-ukraine/il-est-temps-d-arreter-la-russie.php>

8 серпня 2022 року – *¡Es hora de detener a Rusia!*
<https://www.lanacion.com.ar/opinion/es-hora-de-detener-a-rusia-nid08082022/>

8 вересня 2022 року – *Eugene Czolij: Russia's 'Z' stands for zero.*
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-russias-z-stands-for-zero>

9 вересня 2022 року – *«Z» Росії означає зеро!*
https://zaxid.net/z_rosiyi_oznachaye_zero_n1549419

10 вересня 2022 року – *Le « Z » de la Russie signifie zéro!*
<https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2022-09-10/le-z-de-la-russie-signifie-zero.php>

30 вересня 2022 року – *¡La “Z” de Rusia significa cero!*
https://www.lanacion.com.ar/opinion/la-z-de-rusia-significa-cero-nid30092022/?fbclid=IwAR2yBQESY0BQ3Gb4y1lBvOOHhVfjg7f9cadeOzA54vXT8OwP_ahb4XUmQps

9 жовтня 2022 року – *Russlands „Z“ steht für Zero!*
<https://www.dach-ukraine.de/de/2-allgemein/340-russlands-z-steht-fuer-zero.html>

15 жовтня 2022 року – *A no-fly zone in Ukraine will ensure a victory and stop a genocide.*
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-a-no-fly-zone-in-ukraine-will-ensure-a-victory-and-stop-a-genocide>

15 жовтня 2022 року – *Безпальотна зона в Україні забезпечить перемогу і зупинить геноцид.*
https://zaxid.net/bezpolotna_zona_v_ukrayini_zabezpechit_peremogu_i_zupinit_genotsid_n1551233

19 жовтня 2022 року – *L'Occident doit agir maintenant. Eugène Czolij.*
<https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2022-10-19/guerre-en-ukraine/l-occident-doit-agir-maintenant.php>

24 жовтня 2022 року – *Eine Flugverbotszone in der Ukraine wird den Sieg sichern und einen Völkermord stoppen.*
<https://www.dach-ukraine.de/de/2-allgemein/341-eine-flugverbotszone-in-der-ukraine-wird-den-sieg-sichern-und-einen-voelkermord-stoppen.html>

14 грудня 2022 року – *Eugene Czolij: 2022's daunting year-end questions.*
<https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-2022-s-daunting-year-end-questions>

14 грудня 2022 року – *Складні питання наприкінці 2022 року.*
https://zaxid.net/skladni_pitannya_naprikintsi_2022_roku_n1554572

17 грудня 2022 року – *Des questions troublantes pour les membres de l'OTAN.*
<https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2022-12-17/guerre-en-ukraine/des-questions-troublantes-pour-les-membres-de-l-otan.php>

27 грудня 2022 року – *Schwierige Fragen zum Jahresende 2022*
<https://www.dach-ukraine.de/de/2-allgemein/345-schwierige-fragen-zum-jahresende-2022.html>

5 січня 2023 року – *Guerra en Ucrania: preguntas para la OTAN.*
<https://www.lanacion.com.ar/opinion/guerra-en-ucrania-preguntas-para-la-otan-nid05012023/?outputType=amp>

ІНТЕРВ'Ю

Президент ГО «Україна-2050» Євген Чолій дав численні інтерв'ю про ситуацію в Україні та поширив їх серед провідників українських громад світу та в соціальних мережах, наприклад:

22 січня 2022 року – Інтерв'ю радіопрограмі «Український час» – заходи для подолання російської загрози.
<https://www.youtube.com/watch?v=wW5CJ61litl&t=718s>

24 лютого 2022 року – Інтерв'ю каналу *CBC News* – Україна захищає Європу та Європейські цінності.
<https://en.ukraine-montreal.org/post/cbc-news-interview-with-eugene-czolij>

4 квітня 2022 року – Інтерв'ю для програми *L'Essentiel* на каналі СРАС – «*Le consul honoraire de l'Ukraine à Montréal Eugène Czolij réagit au massacre de civils ukrainiens par la Russie.*»
<https://www.youtube.com/watch?v=NWZ-tIpX-Qc>

29 травня 2022 року – Інтерв'ю газеті *La Presse* – «*Des réfugiés ukrainiens atterrissent à Montréal*» про тимчасово переміщених українців.
<https://www.lapresse.ca/actualites/grand-montreal/2022-05-29/des-refugiés-ukrainiens-atterrissent-a-montreal.php>

31 травня 2022 року – Інтерв'ю журналу «*Gazeta.ua*» – «*Євген Чолій – Не варто очікувати, що зробить Москва. Захід не має одну кишеню Росії спустошувати санкціями, а іншу – наповнювати нафтодоларами.*»
https://gazeta.ua/articles/opinions-journal/_zahid-ne-maye-odnu-kishenyu-rosiyi-sputoshuvati-sankciyami-a-inshu-napovnyuvati-naftodolarami/1091089

4 червня 2022 року – Інтерв'ю газеті *Le Devoir* – збільшення кількості випадків сексуальної та фінансової експлуатації українок через зростання кількості новоприбулих жінок з України.
<https://www.ledevoir.com/monde/europe/718932/sur-la-route-de-l-exil-l-industrie-du-sexe-courtise-les-ukrainiennes>

13 червня 2022 року – Інтерв'ю ГО «Орієнтири сталого розвитку» в рамках проєкту «Україна важлива».
https://www.youtube.com/watch?v=IN_5BcUR250

18 липня 2022 року – Інтерв'ю італійській програмі «*Nick & Silvana Appuntamento*» телеканалу *ICI Television* – геноцидна війна Росії проти України.
<https://youtu.be/4T6oIr2KP-0>

8 серпня 2022 року – Інтерв'ю телеканалу «Прямий» – «*Війни б не було, якби Європа в січні надала Україні допомогу / Почесний консул України ЧОЛІЙ*».
https://youtu.be/tbF_KW2tylQ

27 серпня 2022 року – Інтерв'ю телеканалу «Прямий» – «*Висновки місії медіа-моніторингу щодо дезінформації перед повномасштабною війною Росії проти України*».
https://www.youtube.com/watch?v=LQ_rmF0uT7s&ab_channel=%D0%A2%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%9F%D1%80%D1%8F%D0%BC%D0%B8%D0%B9

30 серпня 2022 року – Інтерв'ю телеканалу «Еспресо» – щодо російської дезінформації.
<https://youtu.be/qFu7hqiVVk4>

7 вересня 2022 року – Інтерв'ю газеті *Corriere Italiano* – «*Difendere l'Ucraina, difendere l'Europa e la democrazia*».
<https://www.corriereitaliano.com/attualita/in-primo-piano/18199/difendere-luكرانيا-difendere-leuropa-e-la-democrazia/>

16 вересня 2022 року – Інтерв'ю журналу «*Gazeta.ua*» – «*Путін нагородив військових, які були в Бучі. Дав сигнал, що злочини мають підтримку Кремля*».
<https://gazeta.ua/articles/world-life/putin-nagorodiv-vijskovih-yaki-buli-v-buchi-dav-signal-scho-zlochyni-mayut-pidtrimku-kremlya-evgen-colij/1111400>

26 вересня 2022 року – Інтерв'ю телеканалу «Прямий» – «*В РОСІЇ БУРЛЯТЬ БУНТИ: це початок кінця війни! / ЧОЛІЙ*».
<https://youtu.be/gtZYCIQi4AU>

28 вересня 2022 року – Інтерв'ю виданню *L'Atelier* – «*Dernier jour de vote «référendaire» en Ukraine*».
<https://latelier.uqam.media/ukraine-russie-referendum-vote-consulat/>

13 жовтня 2022 року – Інтерв'ю програмі «Українська хвиля» телеканалу *ICI Television* – «*Дезінформація щодо України та діаспори / Євген Чолій*».
<https://youtu.be/ZuM2Xu8M9CE>

31 грудня 2022 року – Інтерв'ю радіопрограмі «Український час» – «*Огляд та підсумки 2022*».
<https://youtu.be/WGYuYSZ70pk?t=573>

ПОСТІЙНА МІЖНАРОДНА МІСІЯ МЕДІА МОНІТОРИНГУ

З огляду на те, що Росія користується дезінформацією в своїй гібридній війні проти України з метою створення ще більшого напруження в світовому порядку, 25 січня 2021 року ГО «Україна-2050» започаткувала організаційну роботу, щоб розгорнути Постійну міжнародну місію медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори.

16 травня 2021 року Рада директорів ГО «Україна-2050» обрала Провід Місії в такому складі: **Евген Чолій**, Голова Місії; **Мирон Найда**, Виконавчий директор Місії; **Роман Панчук**, Головний аналітик Місії; і **Петро Штик**, Директор стратегічних комунікацій Місії.

4 червня 2021 року, під час прес-конференції в Українському кризовому медіа-центрі, Президент ГО «Україна-2050» **Евген Чолій** оголосив офіційний початок діяльності Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори.

Прес-конференцію можна переглянути за таким посиланням:

<https://youtu.be/kgwpuj96rT0> (українською мовою); і

<https://youtu.be/8kuNrGcOHtY> (англійською мовою).

Місія має дві команди: 1) команда, яка здійснює моніторинг засобів масової інформації, соціальних мереж та інших інформаційних ресурсів у різних країнах світу багатьма мовами і вносить у свої звіти статті, які поширюють дезінформацію про Україну та українську діаспору; та 2) команда, яка аналізує дані звітів, формує висновки та вживає заходи для сприяння протидії такій дезінформації.

Місія нараховує 169 членів з 56 країн, які на волонтерських засадах здійснюють медіа-моніторинг 42 мовами світу.

Спостерігачі Місії є з наступних 56 країн:

Австралії, Австрії, Аргентини, Бельгії, Білорусі, Болгарії, Боснії і Герцеговини, Бразилії, Великої Британії, Греції, Грузії, Данії, Естонії, Ізраїлю, Індії, Ірландії, Ісландії, Іспанії, Італії, Казахстану, Канади, Кіпру, Латвії, Лівану, Литви, Люксембургу, Мальти, Мозамбіку, Молдови, Нідерландів, Німеччини, Нової Зеландії, Норвегії, Об'єднаних Арабських Еміратів, Парагваю, Південної Африки, Північної Македонії, Польщі, Португалії, Російської Федерації, Румунії, Сербії, Сінгапуру, Словаччини, Словенії, Сполучених Штатів Америки, Туреччини, Угорщини, України, Фінляндії, Франції, Хорватії, Чехії, Швейцарії, Швеції та Японії.

Місія має спостерігачів з усіх країн Великої сімки, усіх 27 країн-членів ЄС та з 28 країн-членів НАТО.

Моніторинг Місії охоплює такі 42 мови:

австро-баварська, англійська, арабська, білоруська, болгарська, боснійська, гінді, грецька, грузинська, данська, естонська, іврит, ісландська, іспанська, італійська, казахська, кримсько-татарська, латвійська, литовська, люксембурзька, македонська, мальтійська, нідерландська, німецька, норвезька, польська, португальська, російська, румунська, сербська, словацька, словенська, турецька, українська, угорська, фінська, французька, хорватська, чеська, чорногорська, шведська та японська.

Мовними консультантами Місії є: **Ірина Мицак**, англійська мова; **Софія Чолій**, французька мова; **Андрій Капроцький**, німецька мова; **Юрій Данилишин**, іспанська мова; **Юрій Рейт**, польська мова; і **Мирон Найда**, російська мова.

27 березня 2021 року Місія провела онлайн-тренінг для учасників її Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори. Цей онлайн-тренінг провели наступні експерти: 1) **Мар'яна Кіца**, Доцент кафедри журналістики та засобів масової комунікації Національного університету «Львівська політехніка»; 2) **Надія Баловсяк**,

Доцент школи журналістики та комунікації Українського Католицького Університету; і 3) Артем Лаптієв, «*StopFake*» Фактчекер.

15 травня 2021 року Місія провела онлайн-тренінг в англійській мові для учасників її Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори. Цей онлайн-тренінг провів експерт у цій галузі, а саме Маркус Кольга, Директор «*DisinfoWatch*» і Старший співробітник Інституту Макдональд-Лоріє.

30 жовтня 2021 року Місія провела онлайн-тренінг фактчекерів *Facebook* в Україні про способи боротьби з дезінформацією для учасників її Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори. Цей онлайн-тренінг провели наступні два експерти у цій галузі: 1) Руслан Дейниченко – Виконавчий директор «*StopFake*»; і 2) Максим Скубенко – Редактор фактчекінгового проекту «*VoxCheck*».

ГО «Україна-2050» хоче привернути увагу широкої громадськості та підвищити обізнаність суспільства про дезінформацію. Тому ці онлайн-тренінгу щодо дезінформації відносно України та української діаспори були записані і їх можна переглянути на *YouTube* каналі ГО «Україна-2050» за такими посиланнями:

<https://www.youtube.com/watch?v=PywE6fc2xRY> (27 березня 2021 року – українською мовою);

<https://www.youtube.com/watch?v=B1rozNhcPKA> (15 травня 2021 року – англійською мовою); і

<https://www.youtube.com/watch?v=V4bO8ucRnh0> (30 жовтня 2021 року – українською мовою).

31 серпня 2021 року, під час прес-конференцій українською та англійською мовами в Українському кризовому медіа-центрі, Голова Місії Євген Чолій оголосив перший Звіт Місії за період від 4 червня 2021 року – офіційного початку діяльності Місії, до 24 серпня 2021 року – 30-ї річниці відновлення незалежності України.

У цьому Звіті подано такий перелік виявлених дезінформаційних наративів:

- українці та росіяни – один народ;
- українська влада є нелегітимною та знаходиться під зовнішнім управлінням США;
- на сході України відбувається внутрішньоукраїнський конфлікт;
- Київ планує військовий наступ на Донецьк;
- Україна не виконує Мінських угод та порушує режим припинення вогню;
- Україна залежить від Росії і потребує доброї волі Росії для свого існування;
- Крим приєднався до Росії внаслідок «демократичного референдуму», а революція гідності є «державним переворотом»;
- Україна є дитям Радянського союзу і створена завдяки Радянському Союзу;
- занепад української економіки і зубожіння населення;
- проведення тестувань вакцин проти COVID-19 на українських військових урядом США призвели до смертельних наслідків;
- заборона російської мови в Дніпропетровській області;
- Київська Русь історично була саме російською;
- Україною створено «водний геноцид Криму»;
- результати опитувань свідчать про те, що більшість українців проти української армії та війни Зеленського на Донбасі.

Такі дезінформаційні наративи поширювались Росією, щоб спробувати виправдати своє вторгнення в Україну від 2014 року.

Ці прес-конференції можна переглянути за такими посиланнями:

<https://youtu.be/z0uJ8I3QFEw> (українською мовою); і

<https://youtu.be/jPh0zGO3emQ> (англійською мовою).

Звіт №1 за період від 4 червня 2021 року до 24 серпня 2021 року можна переглянути:

- українською мовою ([за посиланням](#)); і
- англійською мовою ([за посиланням](#)).

22 серпня 2022 року, під час прес-конференцій українською та англійською мовами в Українському кризовому медіа-центрі, Голова Місії Євген Чолій оголосив другий Звіт Місії за період 6 місяців від 24 серпня 2021 року до початку повномасштабної війни Росії проти України 24 лютого 2022 року.

Цей Звіт висвітлює інформаційне підґрунтя, яке формувалося російською пропагандою перед повномасштабною війною Росії проти України. У Звіті подано перелік виявлених дезінформаційних наративів, які були класифіковані за метанаративами задля кращого розуміння загальної картини інформаційної війни Росії проти України. Представлено п'ять дезінформаційних метанаративів, їх мету та перелік включених до них дезінформаційних наративів:

- I) «Україна є недодержавою» – дезінформаційний метанаратив російської пропаганди, направлений на те, щоб заперечити існування українського народу як окремішнього від російського і дискредитувати українську державність.

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи:

1. Українці і росіяни – один народ;
2. Історично Україна була периферією («окраїною») колишньої російської імперії, а українці – прикордонниками;
3. Україна не має власної історії та мови;
4. Україна виникла в результаті дій більшовиків Росії та Леніна;
5. Україна краде в Росії козацькі традиції;
6. Економічний занепад України є неминучим.

- II) «Українська влада є неонацистською, нелегітимною та дискредитованою» – дезінформаційний метанаратив російської пропаганди, направлений на дискредитацію української влади та розкол в українському суспільстві.

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи:

1. Українська влада є нелегітимною та перебуває під зовнішнім управлінням США;
2. Владу в Україні захопили неонацисти;
3. Майдан – це збройний державний переворот, за підтримки Західних спецслужб, що призвів до втрати Криму, громадянської війни та погіршення життя українців;
4. «Громадянська війна» в Україні з 2014 року ніяк не пов'язана з діями Росії, агресором є сама Україна, яка веде війну проти свого народу;
5. Війна в Україні з 2014 року підтримується в інтересах і за сприяння олігархів;
6. Українці незадоволені своєю владою, що спричинить дестабілізацію, масові протести та дочасні вибори;
7. Кримська платформа є неонацистським майданчиком для посягання на територіальну цілісність Росії;
8. Газотранспортні потужності України для транзиту російського газу до Європи є ненадійними, як і Україна в якості партнера для постачання енергоресурсів, тому побудова Росією «Північного потоку – 2» є цілком виправданою.

- III) «Захід експлуатує Україну та є деструктивним для світового порядку» – дезінформаційний метанаратив російської пропаганди, направлений на те, щоб представити Захід на чолі зі США як експлуататора України в своїх геополітичних інтересах та загрозу світовому порядку, а також – на формування в українському суспільстві недовіри до Заходу.

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи:

1. США залякують заявами про підготовку Росією нападу на Україну, однак справжнім їх мотивом є спроба демонізувати Росію;
2. Захід хоче використати Україну щоб послабити Росію, підштовхує Україну до війни та ніяк не допоможе їй у разі нападу Росії;
3. Нові штами коронавірусу є частиною процесу модернізації біологічної зброї, випробування якої проводяться на українцях в секретних лабораторіях в Україні під керівництвом США;
4. Перша зустріч Президента США Джо Байдена із Президентом України Володимиром Зеленським нічого не означає для США, а для України не принесе ніяких результатів, оскільки Україна для США не має серйозного інтересу;
5. «Північний потік – 2» не загрожує енергетичній безпеці ЄС, а навпаки – посилює її, завдяки збільшенню потужностей для постачання газу в ЄС та зниженню його ціни;
6. Росії були надані обіцянки щодо нерозширення НАТО на зону держав колишнього Східного Блоку.

- IV) «Російська національна меншина є об'єктом утисків в Україні» – дезінформаційний метанаратив російської пропаганди, направлений на формування переконань про незаконне і насильницьке витіснення «всього російського» в Україні: мови, церкви, історії та культури, російської меншини, «проросійських ЗМІ» та політиків.

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи:

1. Здійснюються утиски російської мови та насильницька українізація через «Мовний закон»;
2. Дискримінація і приниження російської національної меншини через «Закон про корінні народи»;
3. В Україні панує безпрецедентний неонацизм та антисемітизм;
4. В Україні паплюжать пам'ятки «Великої Вітчизняної війни» та СРСР;
5. Вселенський Патріарх розколює православ'я;
6. Президент України здійснює репресії щодо «проросійських ЗМІ».

- V) «Існує зовнішня загроза для Росії» – дезінформаційний метанаратив російської пропаганди, направлений на залякування НАТО/США та України війною, представлення їх агресорами, які планують військовим шляхом повернути окуповані Росією території України, а також на виправдовування необхідності вирішення Росією «українського питання» та конфлікту на Донбасі військовим шляхом.

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи:

1. Росія є мирною державою і нікому не загрожує;
2. Україна є агресором і готується військовим шляхом повернути окуповані території Донецької та Луганської областей;
3. США є агресором і спробує розв'язати війну на Донбасі, використовуючи Україну;
4. Країни НАТО вже фактично окупували Україну, на території якої перебувають тисячі військових США та країн НАТО, а також присутні військові об'єкти та інфраструктура НАТО;
5. Україна проти Мінських домовленостей та зриває мирний процес;

6. Українські військові деморалізовані і не хочуть воювати;
7. Українські військові обстрілюють населення та цивільну інфраструктуру «ЛНР/ДНР»;
8. Українські військові здійснювали геноцид на Донбасі;
9. Провокації Києва можуть змусити Росію застосувати свої збройні сили для вирішення конфлікту на Донбасі;
10. Україна не зможе протистояти у війні з Росією та програє її за різними оцінками від декількох годин до декількох днів.

Ці прес-конференції можна переглянути за такими посиланнями:

<https://uacrisis.org/uk/zvit-postijnoyi-mizhnarodnoyi-misiyi-media-monitoringu-shhodo-dezinformatsiyi-vidnosno-ukrayiny-ta-ukrayinskoyi-diaspori> (українською мовою); і

<https://uacrisis.org/en/report-of-the-permanent-international-media-monitoring-mission-on-disinformation-about-ukraine-and-the-ukrainian-diaspora-for-the-period-from-24-august-2021-to-24-february-2022> (англійською мовою).

Звіт №2 за період від 24 серпня 2021 року до 24 лютого 2022 року можна переглянути:

- українською мовою ([за посиланням](#));
- англійською мовою ([за посиланням](#));
- французькою мовою ([за посиланням](#));
- німецькою мовою ([за посиланням](#)); і
- іспанською мовою ([за посиланням](#)).

СПІВПРАЦЯ

31 серпня 2021 року був укладений Меморандум про співпрацю між ГО «Україна-2050» та Київським національним університетом імені Тараса Шевченка з метою сприяння подальшому розвитку України та протидії дезінформації проти України та української діаспори.

13 лютого 2022 року ГО «Україна-2050» започаткувала співпрацю з Центром стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки при Міністерстві культури України щодо обміну інформацією з метою підвищення ефективності протидії дезінформації проти України.

ВЕБ-САЙТ

Веб-сайт ГО «Україна-2050», де є розміщені матеріали 5 мовами, а саме українською, англійською, французькою, німецькою та іспанською, можна оглянути за таким посиланням: <https://ukraine-2050.org/>.

FACEBOOK

Facebook сторінку ГО «Україна-2050» можна оглянути за таким посиланням: <https://www.facebook.com/Громадська-організація-Україна-2050-104175214679132/>.

YOUTUBE

YouTube канал ГО «Україна-2050» можна оглянути за таким посиланням: <https://www.youtube.com/channel/UCd828LQAtCmG31XzW3q7gfA>.

З повагою



Евген Чолій

Президент Громадської організації «Україна-2050»